
1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS. 20ª 

LEGISLATURA. 2ª SESSÃO LEGISLATIVA. MANAUS, 13 DE 

AGOSTO DE 2024. PRESIDENTE: DEPUTADO ROBERTO 

CIDADE. 

 

Às nove horas e vinte minutos do dia treze de agosto do ano dois mil e vinte e quatro, foram 

abertos os trabalhos sob a Presidência do Parlamentar ROBERTO CIDADE, com a 

presença dos Deputados: Abdala Fraxe, Alessandra Campêlo, Cabo Maciel, Carlinhos 

Bessa, Cristiano D’Ângelo, Comandante Dan, Daniel Almeida, Débora Menezes, Delegado 

Péricles, Doutora Mayara, Doutor George Lins, Doutor Gomes, Felipe Souza, João Luiz, 

Mário César Filho, Mayra Dias, Rozenha, Sinésio Campos, Thiago Abrahim, Wanderley 

Monteiro e Wilker Barreto, sendo que o Deputado Adjuto Afonso teve sua falta justificada 

através do Memorando n.° 148/2024 e a Deputada Joana Darc encontra-se em licença-

maternidade. Na Fase Preliminar, sem EXPEDIENTE a relatar, o Deputado 

Comandante Dan usou a tribuna para relembrar a importância da figura paterna nas 

famílias e comentou sobre a expectativa dos servidores públicos em torno da aprovação da 

Mensagem Governamental alusiva ao benefício da data-base. Em outro assunto, externou 

preocupação com as queimadas ocorridas fazendo apologia ao plano efetivo de contingência 

para o enfrentamento da ocorrência sinistra, bem como demonstrou alegria com a 

homenagem deste Poder aos bombeiros considerando-os profissionais que desempenhavam 

uma missão nobre. Como orador seguinte, o Deputado João Luiz também alertou para as 

queimadas que estão ocorrendo na cidade de Manaus e arguiu que se fazia necessária uma 

rede de enfrentamento no âmbito dos Poderes para resolver o problema. Em outro assunto, 

PÁGINA 16

CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 45C2D9B8001171F2 . CONSULTE EM http://aleam.ikhon.com.br/verificador

JOAO LUIZ ALMEIDA DA SILVA -  EM 10/09/2024 07:51:40

ROBERTO MAIA CIDADE FILHO -  EM 04/09/2024 13:44:11

 DOCUMENTO DIGITAL Nº 2024.10000.00000.9.035653: 

PÁGINA 1



2 

deu destaque aos projetos oriundos da Secretaria de Esporte do Estado, que estavam 

viabilizando às crianças e jovens o descobrimento de seus talentos, desviando-os das drogas 

e más companhias, na oportunidade, elogiou a postura do Presidente deste Poder em abrir as 

portas do Parlamento, recebendo frequentemente as diversas escolas da rede pública para 

conhecer o funcionamento da Casa. Na sequência, o Deputado Wilker Barreto atendo-se à 

criação de um grupo de trabalho anunciado pela Prefeitura de Manaus, para enfrentar as 

queimadas, argumentou que o Poder Público só se manifestava quando o problema já estava 

instalado e cobrou um Plano de Ação efetivo para o mitigar os efeitos da estiagem em 

Manaus, ainda mais comprometida com os focos de queimadas. Em outro tema, refutou com 

veemência a ausência de paisagismo urbano na cidade de Manaus e responsabilizou o 

Prefeito David Almeida pela ocorrência. Concluiu elogiando a Justiça Federal por ter 

mantido a proibição dos medidores aéreos de energia em Manaus. Após, a Deputada 

Mayra Dias prestou contas de sua agenda parlamentar na cidade de Parintins e  destacou a 

inauguração do CER – Centro Especializado de Reabilitação Física, Intelectual e Auditiva 

no referido município, elogiando a gestão do Prefeito Bi Garcia pelos valiosos investimentos 

na área da saúde. Em seguida, a Deputado Doutora Mayara atendo-se aos visíveis focos 

de queimadas, defendeu a instalação de poços artesianos pela Defesa Civil nas comunidades, 

a título de ações efetivas para o enfrentamento e combate de forma célere, para dar 

segurança às pessoas atingidas e fez menção ao Programa do Governo do Estado “Água 

Boa”, em parceria com a Cosama, apelando ao GPE para que Programa chegasse às 

comunidades de Coari ainda não contempladas com o benefício. Em outro assunto, 

parabenizou o Senador Omar Aziz, pela data de seu natalício hoje, enfatizando que ele era 

muito atuante em Brasília e representava muito bem o Amazonas, na ocasião agradeceu ao 

aniversariante por viabilizar a candidatura do Senhor Adail Pinheiro à Prefeitura de Coari, 

por possuir muita influência em Brasília. Neste instante, o Presidente Roberto Cidade 

registrou a presença da Associação para o Desenvolvimento Coeso da Amazônia/ADCAM e 

da servidora Martha em plenário dando boas-vindas à funcionária da Assembleia, o que foi 

corroborado pelo Deputado Sinésio Campos. Com a palavra, o Deputado Delegado 

Péricles elogiou a atuação da Delegada Mayara Magna, Titular da Delegacia de Benjamin 

Constant, pela apreensão de uma grande quantidade de drogas no referido Município e 

parabenizou o Doutor Gerson Mourão, Marcellus Campêlo e Mônica Bandeira pela 

inauguração do Cepcolu/Centro de Prevenção ao Câncer de Colo de Útero que foi 
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construído com emendas de sua autoria. Na sequência, o Deputado Sinésio Campos 

demonstrou satisfação com a medida adotada pela Justiça em manter a proibição dos 

medidores aéreos de energia pela Concessionária do serviço. Neste momento, o Presidente 

Roberto Cidade transpôs os trabalhos à Ordem do Dia e fez verificação de quórum, 

estando presentes os Deputados: Abdala Fraxe, Alessandra Campêlo, Carlinhos Bessa, 

Cabo Maciel, Comandante Dan, Cristiano D’Angelo, Débora Menezes, Delegado Péricles, 

Doutora Mayara, Doutor George Lins, Doutor Gomes, Felipe Souza, João Luiz, Mayra Dias, 

Mário César Filho, Rozenha, Thiago Abrahim, Sinésio Campos, Wilker Barreto e 

Wanderley Monteiro, ausentes os demais. Havendo quórum regimental, o Presidente 

aprovou, com anuência do Plenário as Atas das Sessões Ordinárias 56, 57, 58, 59, 60 e 

61, das Sessões Especiais 84, 85, 86, 87, 88, 89 e 90; e das Audiências Públicas 6 e 7. 

Dando prosseguimento, o Secretário-Geral, Deputado JOÃO LUIZ, iniciou a leitura, 

em Discussão Geral e Votação Única, da Pauta dos Requerimentos: 1. n.° 3048/2024, do 

Deputado Carlinhos Bessa, “Requer, na forma regimental, Regime de Urgência ao 

Projeto de Lei n.° 465/2024, do Deputado Roberto Cidade que ‘Concede o Título de 

Cidadão do Amazonas ao Desembargador Altair de Lemos Júnior”. Em votação, aprovado; 

2. n.°  3054/2024, da Deputada Doutora Mayara, “Requer, na forma regimental, Regime 

de Urgência ao Projeto de Lei n.° 291/2021, de autoria da requerente que ‘Dispõe sobre a 

prioridade à pessoa com deficiência e à pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA) 

no Sistema de Marcação de Consultas de Exames (SISREG), e dá outras providências”. Em 

votação, aprovado; 3. n.° 3091/2024, do Deputado Adjuto Afonso, “Requer, na forma 

regimental, Regime de Urgência ao Projeto de Lei n.° 470/2024, enviado pela Mensagem 

Governamental n.° 78/2024 que ‘Altera o inciso II do §1.º do artigo 10 da Lei Delegada n.º 

122, de 15 de outubro de 2019, e dá outras providências”. Em votação, aprovado. Na 

continuidade, o Secretário fez a leitura da Pauta de Vetos, em Discussão Geral e 

Votação Única: 1. Veto Total n.°. 37/2024, enviado pela Mensagem Governamental n. 

53/2024, ao Projeto de Lei n.° 1003/2023, do Deputado Daniel Almeida, “Dispõe sobre 

as diretrizes para a criação de memorial físico e digital em homenagem a todos os 

profissionais da área de saúde falecidos que atuaram na pandemia, na linha de frente de 

combate ao Coronavírus, no Estado do Amazonas.” Parecer Favorável à Manutenção do 

Veto: Deputado Sinésio Campos. Em votação, Veto mantido; 2. Veto Parcial n. 38/2024, 

enviado pela Mensagem Governamental n.° 59/2024, incidente sobre o artigo 11, caput e 
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parágrafo único, do Projeto de Lei n.° 222/2023, de autoria do Deputado Adjuto Afonso, que 

“Dispõe sobre diretrizes para a viabilização das ações de fomento e valorização do 

Empreendedor Artesão Amazonense.” Parecer Favorável à Manutenção do Veto: Deputado 

João Luiz. Em votação, Veto mantido; 3. Veto Parcial n.° 39/2024, enviado pela 

Mensagem Governamental n. 60/2024, incidente sobre a íntegra do artigo 7.º do Projeto de 

Lei nº 900/2023, de autoria do Deputado Roberto Cidade, que “Institui protocolo de 

proteção ao consumidor nos casos de pagamento de produto ou serviço em duplicidade.” 

Parecer Favorável à Manutenção do Veto: Deputado Carlinhos Bessa. Em votação, Veto 

mantido. Após, foi aprovado em Discussão e Votação em 1º Turno o Projeto de Lei 

Complementar nº 5/2024, enviado pela Mensagem Governamental n.º 71/2024, “Altera, 

na forma que especifica, a remuneração dos ocupantes do cargo de provimento efetivo de 

Procurador do Estado, constante da Lei Complementar n.º 87, de 1.º de agosto de 2011.” 

Parecer Favorável da Comissão: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Delegado 

Péricles Parecer Conjunto Favorável das Comissões: Assuntos Econômicos e de Obras, 

Patrimônio e Serviços Públicos: Deputado Delegado Péricles. Em votação, aprovado. Ato 

contínuo, o Projeto de Lei Complementar n.° 5/2024 foi aprovado em 2º Turno como 

também a sua Redação Final. Na sequência, o Deputado João Luiz procedeu à leitura 

da Pauta de Votação em Discussão Geral e Votação Única: 1. Projeto de Lei n.° 

463/2024, enviado pela Mensagem Governamental n.° 70/2024. “Altera, na forma que 

especifica, a remuneração dos servidores públicos do Poder Executivo Estadual que 

especifica, e dá outras providências.” Parecer Favorável da Comissão: Constituição, Justiça 

e Redação: Deputado Delegado Péricles Parecer Conjunto Favorável das Comissões: 

Assuntos Econômicos e de Obras, Patrimônio e Serviços Públicos: Deputado Adjuto 

Afonso. Em discussão, os Deputados: Wilker Barreto argumentou que o Governo estava 

apenas cumprindo a sua obrigação e afirmou que o pagamento do benefício só foi possível 

por causa do aporte financeiro feito pelo Executivo, pois não constava no orçamento como 

deveria. Salientou que o Governo precisava ter um controle rigoroso dos gastos efetuados 

para não haver necessidade de emprestar para pagar direitos trabalhistas e externou 

descontentamento com os serviços públicos prestados à população, principalmente na área 

da segurança pública e saúde, considerando o fato um contrassenso ao que constava no 

orçamento. Apesar de tudo isso, declarou seu voto a favor do Projeto; Rozenha explicou 

que a medida do Governo iria injetar um valor significativo na economia local e considerou 
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o fato positivo; Comandante Dan agradeceu a intervenção do Líder do Governo nesta Casa, 

Deputado Felipe Souza, para que o momento presente fosse concretizado e parabenizou 

todas as classes inseridas no contexto da negociação; Felipe Souza discordou das 

colocações do Deputado Wilker Barreto e assegurou que o momento era de avanço, pois o  

Estado enfrentava problemas com a estiagem e focos de queimada; João Luiz externou 

alegria na valorização dos servidores públicos pelo governo e ressaltou que os funcionários 

iriam produzir mais e melhor porque o benefício pago serviria de grande incentivo; Mário 

César Filho elogiou a sensibilidade do Governo em atender o pleito das categorias 

beneficiadas; Cabo Maciel aplaudiu o Poder Executivo e toda a equipe econômica por ter 

absorvido todas as demandas apresentadas pelos diferentes segmentos; Roberto Cidade 

enalteceu a historicidade do momento, já que 43 Secretarias haviam sido contempladas e 

parabenizou a atuação de todos os Secretários de Estado, destacando ainda a militância do 

colega Comandante Dan quanto ao pagamento do benefício aos servidores da Secretaria de 

Segurança Pública; Alessandra Campêlo repercutiu a vitória da classe trabalhadora em 

plena época em que o Estado vivenciava uma seca histórica e queimadas noticiadas na 

imprensa; Sinésio Campos reconheceu o papel fundamental da Assembleia Legislativa do 

Amazonas em favor da conquista do benefício, uma vez que até as secretarias de pequeno 

porte haviam sido contempladas e informou que o referido pagamento seria retroativo ao 

mês de março do corrente ano para a educação e já começaria a ser pago em setembro; 

Thiago Abrahim reafirmou seu compromisso de legislar em prol dos direitos dos serviços 

públicos em geral. Em Encaminhamento de Votação, os Deputados: Wilker Barreto 

questionou as expressões “equilíbrio das contas” e ponderou que o Estado não tinha choque 

de gestão e tomadas de decisões devidas. Enfatizou que a verba emprestada e utilizada no 

pagamento da data-base iria comprometer os convênios, pois a saúde financeira do Estado 

estava prejudicada e sugeriu o comparecimento do Secretário da Sefaz neste Poder para dar 

explicações; Alessandra Campêlo refutou com veemência o posicionamento do Deputado 

Wilker Barreto e observou que o Parlamentar sempre reclamava, quer o Governador fizesse 

ou não seu papel, bem como felicitou os servidores contemplados e os seus colegas de 

Parlamento que legislavam em prol das reivindicações do funcionalismo público estadual. 

Em votação, aprovado por unanimidade; 2. Projeto de Lei n.° 470/2024, enviado pela 

Mensagem Governamental n.° 78/2024, “Altera o inciso II do §1.º do artigo 10 da Lei 

Delegada n.º 122, de 15 de outubro de 2019, e dá outras providências (Atribuição aos 
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ocupantes dos cargos de confiança de Chefe do Cerimonial e de Diretor-Presidente da 

Superintendência Estadual de Habitação – SUHAB responsabilidades, deveres, direitos, 

garantias, prerrogativas e remuneração de Secretário de Estado).” Parecer Favorável da 

Comissão: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Carlinhos Bessa Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões: Assuntos Econômicos e de Obras, Patrimônio e Serviços 

Públicos: Deputado Adjuto Afonso. Em votação, aprovado; 3. Projeto de Lei n.° 8/2023, 

do Deputado Carlinhos Bessa, “Dispõe sobre a proibição da reprodução em mídias digitais 

e televisivas de materiais que utilizem crianças vinculadas à homossexualidade, em todo o 

Estado do Amazonas.” Recebeu Emenda no âmbito da Comissão de Assuntos Econômicos, 

passando a ementa a vigorar com a seguinte redação: “Dispõe sobre a proibição da 

reprodução em mídias digitais, televisivas e apresentações culturais e artísticas de conteúdo 

que utilizem crianças vinculadas à homossexualidade, em todo o Estado do Amazonas.” 

Pareceres Favoráveis das Comissões, nos termos da emenda: II 20ª Legislatura: 2ª Sessão 

Legislativa Constituição, Justiça e Redação: Deputado Wilker Barreto; Assuntos 

Econômicos: Deputado João Luiz; Promoção ao Desporto e Defesa dos Direitos das 

Crianças, Adolescentes e Jovens: Deputado Comandante Dan. Em votação, aprovado com 

subscrição do Deputado Comandante Dan; 4. Projeto de Lei n.°  63/2023, do Deputado 

Roberto Cidade, “Dispõe sobre a substituição de sirenes nas escolas da rede pública e 

privada do Estado do Amazonas, que tenham matriculados alunos com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA).” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e 

Redação: Deputado Felipe Souza; Assuntos Econômicos: Deputada Dra. Mayara Pinheiro; 

Educação: Deputado Cabo Maciel; Direitos Humanos, Pessoa com Deficiência e Promoção 

Social: Deputado Dr. Gomes. Em votação, aprovado com subscrição dos Deputados 

Rozenha, João Luiz, Comandante Dan e Joana Darc; 5. Projeto de Lei n.° 382/2023, da 

Deputada Alessandra Campêlo, “Estabelece mecanismos para coibir a cobrança de 

qualquer valor do paciente pela utilização dos serviços de saúde cobertos pela rede do 

Sistema Único de Saúde (SUS).” Recebeu Substitutivo da autora. Pareceres Favoráveis das 

Comissões, nos termos do Substitutivo: Constituição, Justiça e Redação: Deputado 

Carlinhos Bessa; Assuntos Econômicos: Deputado João Luiz; Saúde e Previdência: 

Deputado Dr. George Lins. Em votação, aprovado com subscrição dos Deputados 

Rozenha e Doutora Mayara; 6. Projeto de Lei n.° 562/2023, da Deputada Mayra Dias, 

“Dispõe sobre a notificação compulsória de casos suspeitos de turismo sexual de crianças e 
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adolescentes no âmbito do Estado do Amazonas.” Pareceres Favoráveis das Comissões: 

Constituição, Justiça e Redação: Deputado Carlinhos Bessa; Relações Internacionais, 

Promoção ao Desporto e Defesa dos Direitos das Crianças e Adolescentes: Deputada Débora 

Menezes. Turismo, Fomento e Negócios: Deputado Felipe Souza; Segurança Pública: 

Deputado Comandante Dan. Em votação, aprovado com subscrição do Deputado 

Rozenha; 7. Projeto de Lei n.° 697/2023, do Deputado Mário César Filho, “Institui o 

Programa Estadual de Acolhimento e Apoio Psicossocial às Famílias de Pessoas 

Desaparecidas.” Recebeu Substitutivo do autor, passando a ementa a vigorar com a seguinte 

redação: “Dispõe sobre diretrizes para criação de programa de Acolhimento e Apoio 

Psicossocial às Famílias de Pessoas Desaparecidas.” Pareceres Favoráveis das Comissões, 

nos termos do Substitutivo: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Wilker Barreto; 

Assuntos Econômicos: Deputada Dra. Mayara Pinheiro Reis; Assistência Social e Trabalho: 

Deputado Daniel Almeida. Em votação, aprovado com subscrição do Deputado 

Rozenha; 8. Projeto de Lei n.° 755/2023, da Deputada Mayra Dias, “Dispõe sobre a 

implementação de campanha de conscientização sobre o vírus linfotrópico da célula T 

humana HTLV-I e HTLV-II no Estado do Amazonas.” Pareceres Favoráveis das Comissões: 

Constituição, Justiça e Redação: Deputado Wilker Barreto; Assuntos Econômicos: Deputada 

Dra. Mayara Pinheiro; Saúde e Previdência: Deputado Dr. George Lins. Em votação, 

aprovado; 9. Projeto de Lei n.° 851/2023, do Deputado Mário César Filho, “Dispõe 

sobre medidas de prevenção acerca dos riscos de acidentes decorrentes de caminhões e 

carretas, no âmbito do Estado do Amazonas.” Recebeu Substitutivo do autor, passando a 

ementa a vigorar com a seguinte redação: “Dispõe sobre medidas educativas acerca de 

acidentes envolvendo caminhões e carretas.” Pareceres Favoráveis das Comissões, nos 

termos do Substitutivo: Constituição, Justiça e Redação: Deputada Alessandra Campêlo; 

Assuntos Econômicos: Deputado Wilker Barreto; Transporte, Trânsito e Mobilidade: 

Deputado Carlinhos Bessa. Em votação, aprovado; 10. Projeto de Lei n.° 1027/2023, do 

Deputado Rozenha, “Institui a Campanha Estadual de Conscientização e Enfrentamento 

ao Hiperinsulinismo.” Recebeu emenda no âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, passando a ementa a vigorar com seguinte redação: “Dispõe sobre a Campanha 

Estadual de Conscientização e Enfrentamento ao Hiperinsulinismo” Pareceres Favoráveis 

das Comissões nos termos da emenda: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Felipe 

Souza; Assuntos Econômicos: Deputada Dra. Mayara Pinheiro Reis; Saúde e Previdência: 
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Deputado Cabo Maciel. Em votação, aprovado com subscrição do Deputado 

Comandante Dan; 11. Projeto de Lei n.°  1036/2023, do Deputado Comandante Dan, 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade da assinatura física das pessoas idosas em contratos de 

operação de crédito firmados por meio eletrônico ou telefônico.” Recebeu Substitutivo do 

autor, passando a ementa a vigorar com a seguinte redação: “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

da assinatura física das pessoas idosas acima de 80 anos, ou a adoção de procedimento de 

segurança, em contratos de operação de crédito firmados por meio eletrônico ou telefônico.” 

Pareceres Favoráveis das Comissões, nos termos do Substitutivo: Constituição, Justiça e 

Redação: Deputado Carlinhos Bessa; Assuntos Econômicos: Deputado Adjuto Afonso; 

Mulher, da Família e da Pessoa Idosa: Deputada Alessandra Campêlo. Em discussão, os 

Deputados: Comandante Dan justificou a sua iniciativa e argumentou que as pessoas 

necessitavam de segurança e proteção total na terceira idade; Rozenha elogiou a iniciativa 

do autor e enfatizou que a matéria iria beneficiar e amparar a população idosa. Em votação, 

aprovado com subscrição dos Deputados Rozenha, Mário César Filho e Mayra Dias; 

12. Projeto de Lei n.° 1053/2023, da Deputada Mayra Dias, com subscrição dos 

Deputada Joana Darc e Rozenha, “Acrescenta dispositivos à Lei Promulgada n⁰ 241, de 

31 de março de 2015, que “Consolida a legislação relativa à pessoa com deficiência no 

Estado do Amazonas, e dá outras providências (pódio adaptado nas competições esportivas). 

Pareceres Favoráveis das Comissões: II 20ª Legislatura: 2ª Sessão Legislativa Constituição, 

Justiça e Redação: Deputado Thiago Abrahim; Assuntos Econômicos: Deputada Alessandra 

Campêlo; Direitos Humanos, Pessoa com Deficiência e Promoção Social: Deputado Dr. 

Gomes; Esporte e Lazer: Deputada Débora Menezes. Em votação, aprovado; 13. Projeto 

de Lei n.° 1060/2023, das Deputadas Mayra Dias e Joana Darc, “Altera, na forma que 

especifica, a Lei nº 6.458, de 22 de setembro de 2023, que Consolida a legislação relativa à 

pessoa com o Transtorno do Espectro do Autismo - TEA e dá outras providências (vedada a 

limitação do número de alunos com Transtorno do Espectro do Autismo - TEA por sala de 

aula).” Recebeu Substitutivo no âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Pareceres Favoráveis das Comissões, nos termos do Substitutivo: Constituição, Justiça e 

Redação: Deputada Alessandra Campêlo; Educação: Deputado Carlinhos Bessa. Em 

votação, aprovado com subscrição dos Deputados Mário César Filho, Comandante 

Dan e Rozenha; 14. Projeto de Lei n.° 1120/2023, do Deputado Rozenha, “Institui o Dia 

Estadual da Pessoa com Doença Pulmonar Obstrutiva Crônica (DPOC).” Pareceres 
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Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Delegado Péricles; 

Saúde e Previdência: Deputado Cabo Maciel. Em votação, aprovado; 15. Projeto de Lei 

n.° 1275/2023, do Deputado Mário César Filho, “Institui o Dia Estadual do Técnico e 

Auxiliar em Saúde Bucal, e dá outras providências.” Pareceres Favoráveis das Comissões: 

Constituição, Justiça e Redação: Deputado Felipe Souza; Saúde e Previdência: Deputado Dr. 

George Lins. Em votação, aprovado; 16. Projeto de Lei n.° 1291/2023, do Deputado 

Mário César Filho, “Institui o ‘Dia do Engenheiro Cartógrafo’ no Estado do Amazonas.” 

Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Felipe 

Souza; Cultura e Economia Criativa: Deputado Wanderley Monteiro. Em votação, 

aprovado; 17. Projeto de Lei n.° 1334/2023, do Deputado Doutor Gomes, “Institui a 

Semana Estadual de Conscientização e Atenção à Faixa de Pedestres, e dá outras 

providências.” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: 

Deputado Wilker Barreto; Assuntos Econômicos: Deputado Dr. George Lins; Transporte, 

Trânsito e Mobilidade: Deputada Alessandra Campêlo. Em votação, aprovado; 18. Projeto 

de Lei n.° 4/2024, do Deputado Adjuto Afonso, “Confere ao Município de Itacoatiara o 

Título de Capital Estadual do Abacaxi.” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, 

Justiça e Redação: Deputado Delegado Péricles; Cultura e Economia Criativa: Deputado Dr. 

Gomes. Em votação, aprovado com subscrição dos Deputados Roberto Cidade, 

Rozenha e Comandante Dan; 19. Projeto de Lei n.° 5/2024, do Deputado Adjuto 

Afonso, “Confere ao Município de Iranduba o Título de Capital Estadual da Melancia.” 

Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Delegado 

Péricles; Cultura e Economia Criativa: Deputado Dr. Gomes. Em votação, aprovado com 

subscrição do Deputado Roberto Cidade; 20. Projeto de Lei n.° 8/2024, do Deputado 

Adjuto Afonso, “Confere ao Município de Rio Preto da Eva o Título de Capital Estadual 

da Laranja.” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: 

Deputado Delegado Péricles; Cultura e Economia Criativa: Deputado Dr. Gomes. Em 

votação, aprovado com subscrição do Deputado Roberto Cidade; 21. Projeto de Lei n.° 

9/2024, de autoria do Deputado Adjuto Afonso, “Confere ao Município de Silves o Título 

de Capital Estadual do Cumaru.” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça 

e Redação: Deputado Felipe Souza; Cultura e Economia Criativa: Deputado Abdala Fraxe. 

Em votação aprovado com subscrição do Deputado Rozenha; 22. Projeto de Lei n. 

11/2024, da Deputada Alessandra Campêlo, “Estabelece como medida adicional de 
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segurança à mulher o incentivo a consulta de antecedentes criminais de seus parceiros.” 

Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Thiago 

Abrahim; Mulher, da Família e da Pessoa Idosa: Deputada Dra. Mayara Pinheiro; Segurança 

Pública: Deputado Comandante Dan. Em votação, aprovado com subscrição dos 

Deputados Rozenha e Comandante Dan; 23. Projeto de Lei n.° 19/2024, da Deputada 

Alessandra Campêlo, “Institui a Semana Estadual de Combate à Psicofobia no Estado do 

Amazonas.” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: 

Deputado Wilker Barreto; Assuntos Econômicos: Deputado Dr. George Lins; Saúde e 

Previdência: Deputada Dra. Mayara Pinheiro. Em votação, aprovado; 24. Projeto de Lei 

n.º 41/2024, do Deputado Carlinhos Bessa, “Estabelece diretrizes para Conscientização da 

população sobre os riscos do Uso do Transporte Clandestino e Priorização do Transporte 

Seguro no estado do Amazonas e dá outras providências.” Pareceres Favoráveis das 

Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Wilker Barreto; Assuntos 

Econômicos: Deputado Dr. George Lins; Transporte, Trânsito e Mobilidade: Deputado 

Comandante Dan. Em votação, aprovado com subscrição dos Deputados Doutor George 

Lins e Comandante Dan; 25. Projeto de Lei n.º 110/2024, do Deputado Dr. Gomes, 

“Declara de Utilidade Pública a Associação dos Moradores do Bairro do Morro da 

Liberdade – A.M.B.M.I..” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e 

Redação: Deputado Delegado Péricles; Obras, Patrimônio e Serviços Públicos: Deputado 

Dr. George Lins. Em votação, aprovado; 26. Projeto de Lei n.º 118/2024, da Deputada 

Débora Menezes, “Institui a Semana Estadual da Ética e Cidadania.” Pareceres Favoráveis 

das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Delegado Péricles; Assuntos 

Econômicos: Deputado Wilker Barreto; Política Sobre Drogas, Cidadania, Assuntos 

Indígenas e Legislação Participativa: Deputado Daniel Almeida. Em votação, aprovado; 

27. Projeto de Lei n.º 125/2024, do Deputado Cristiano D’Ângelo, “Estabelece a criação 

do calendário de produção da agricultura familiar do Estado do Amazonas, e dá outras 

providências.” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: 

Deputado Felipe Souza; Assuntos Econômicos: Deputada Alessandra Campêlo; Agricultura, 

Pecuária, Pesca, Aquicultura, Abastecimento e Desenvolvimento Rural: Deputado Adjuto 

Afonso. Em votação, aprovado com subscrição dos Deputados Wilker Barreto e 

Comandante Dan; 28. Projeto de Lei n.° 132/2024, do Deputado Cristiano D’Ângelo, 

“Dispõe sobre a criação do ‘Selo Amigo da Reciclagem’ para pessoas jurídicas ou físicas e 
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dá outras providências.” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e 

Redação: Deputado Delegado Péricles; Assuntos Econômicos: Deputado Adjuto Afonso; 

Meio Ambiente, Proteção aos Animais e Desenvolvimento Sustentável: Deputada 

Alessandra Campêlo. Em votação, aprovado; 29. Projeto de Lei n.º 178/2024, do 

Deputado Rozenha, “Altera, na forma que especifica, a Lei nº 6.647, de 15 de dezembro 

de 2023, que Dispõe sobre normas, procedimentos e incentivos para a realização das 

atividades de pesca do tucunaré.".” Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, 

Justiça e Redação: Deputado Delegado Péricles; Agricultura, Pecuária, Pesca, Aquicultura, 

Abastecimento e Desenvolvimento Rural: Deputado Comandante Dan. Em votação, 

aprovado com voto contrário dos Deputados Cristiano D’Angelo e Thiago Abrahim e 

subscrição do  Deputado Comandante Dan; 30. Projeto de Lei n.° 223/2024, do 

Deputado Comandante Dan, “Declara como de Utilidade Pública a Provida Amazonas.” 

Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Delegado 

Péricles; Obras, Patrimônio e Serviços Públicos: Deputado Dr. George Lins. Em votação, 

aprovado; 31. Projeto de Lei n.° 250/2024, do Deputado Sinésio Campos, “Disciplina a 

obrigatoriedade do gerenciamento adequado de resíduos sólidos gerados em eventos 

públicos, privados ou público-privados no Estado do Amazonas e dá outras providências.” 

Pareceres Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Felipe 

Souza; Assuntos Econômicos: Deputado Rozenha; Meio Ambiente, Proteção aos Animais e 

Desenvolvimento Sustentável: Deputada Alessandra Campêlo. Em discussão, o Deputado 

Sinésio Campos justificou a sua iniciativa e afirmou que as Cooperativas deveriam fazer 

seu papel para o lixo servir como fonte de renda à população. Em votação, aprovado com 

subscrição do Deputado Comandante Dan; 32. Projeto de Lei n.° 253/2024, da 

Deputada Débora Menezes, “Institui o Plano Veículo Legal Amazonense. Pareceres 

Favoráveis das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Felipe Souza; 

Assuntos Econômicos: Deputada Alessandra Campêlo; Transporte, Trânsito e Mobilidade: 

Deputado Comandante Dan. Em votação, aprovado com subscrição do Deputado 

Comandante Dan; 33. Projeto de Lei n.º 273/2024, da Deputada Débora Menezes, 

“Dispõe sobre a criação de fomento à fabricação e produção de automóveis movidos a 

energia elétrica no Estado do Amazonas, e dá outras providencias.” Pareceres Favoráveis 

das Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Thiago Abrahim; Assuntos 

Econômicos: Deputado Wilker Barreto; Transporte, Trânsito e Mobilidade: Deputado 
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Comandante Dan. Em votação, aprovado com subscrição do Deputado Comandante 

Dan; 34. Projeto de Lei n.º 293/2024, do Deputado Rozenha, “Declara de Utilidade 

Pública o Conselho Comunitário do bairro de Educandos.” Pareceres Favoráveis das 

Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Delegado Péricles; Obras, 

Patrimônio e Serviços Públicos: Deputado Dr. George Lins. Em votação, aprovado; 35. 

Projeto de Lei n.º  352/2024, do Deputado Dr. Gomes, “Concede o Título de Cidadã do 

Amazonas à Sra. Nayara de Oliveira Maksoud Moraes.” Parecer Favorável da Comissão 

Especial: Deputado Delegado Péricles. Em votação, aprovado com subscrição dos 

Deputados Wilker Barreto e João Luiz; 36. Projeto de Lei n.º 357/2024, da Deputada 

Alessandra Campêlo, “Concede o Título de Cidadão do Amazonas ao Senhor Daniel 

Marcelo Benvenuti de Sales.” Parecer Favorável da Comissão Especial: Deputado Delegado 

Péricles. Em votação, aprovado; 37. Projeto de Lei n.º 384/2024, do Deputado Cristiano 

D’Ângelo,  “Concede o Título de Cidadão do Amazonas ao Sr. Rodrigo Araujo Torres.” 

Parecer Favorável da Comissão Especial: Deputado Delegado Péricles. Em votação, 

aprovado; 38. Projeto de Lei n.º 386/2024, do Deputado Carlinhos Bessa, “Declara 

como de Utilidade Pública o Instituto Amazônia Legal.” Pareceres Favoráveis das 

Comissões: Constituição, Justiça e Redação: Deputado Delegado Péricles; Obras, 

Patrimônio e Serviços Públicos: Deputado Dr. George Lins. Em votação, aprovado; 39. 

Projeto de Lei n.º 394/2024, da Deputada Débora Menezes, “Concede o Título de 

Cidadão do Amazonas ao Senhor David Jordão Gonçalves.” Parecer Favorável da Comissão 

Especial: Deputado Delegado Péricles. Em votação, aprovado; 40. Projeto de Lei n.º 

416/2024, do Deputado Adjuto Afonso, com subscrição dos Deputados Dr. George Lins, 

Wilker Barreto, Comandante Dan e João Luiz, “Concede o Título de Cidadão do 

Amazonas ao General Ricardo Augusto Costa Neves.” Parecer Favorável da Comissão 

Especial: Deputado Delegado Péricles. Em votação, aprovado; 41. Projeto de Lei n.º 

465/2024, do Deputado Roberto Cidade, “Concede o Título de Cidadão do Amazonas ao 

Desembargador Altair de Lemos Júnior.” Parecer Favorável da Comissão Especial: 

Deputado Carlinhos Bessa. Em votação, aprovado; 42. Projeto de resolução Legislativa 

n.° 31/2024, do Deputado Sinésio Campos, “Institui o Fórum Estadual de Saneamento 

Básico, no âmbito da Comissão de Geodiversidade, Recursos Hídricos, Minas, Gás, Energia 

e Saneamento da Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas.” Pareceres Favoráveis 

das Comissões: Mesa Diretora: Deputado Carlinhos Bessa; Constituição, Justiça e Redação: 
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Deputado Delegado Péricles; Parecer Conjunto Favorável das Comissões: Assuntos 

Econômicos e de Comissão de Geodiversidade, Recursos Hídricos, Minas, Gás, Energia e 

Saneamento: Deputado Adjuto Afonso. Em votação, aprovado com subscrição do 

Deputado Comandante Dan; 43. Projeto de Resolução Legislativa n.° 35/2024, do 

Deputado Sinésio Campos, “Concede a Medalha Ruy Araújo ao Senhor Bernardino 

Albuquerque, Médico infectologista.” Parecer Favorável da Comissão Especial: Deputado 

Delegado Péricles. Em votação, aprovado; 44. Projeto de Resolução Legislativa n.° 

38/2024, da Deputada Alessandra Campêlo, “Concede a Medalha Ruy Araújo a Sra. 

Débora Nandja Madeira.” Parecer Favorável da Comissão Especial: Deputado Delegado 

Péricles. Em votação, aprovado; 45. Projeto de Resolução Legislativa n.°44/2024, do 

Deputado Sinésio Campos, “Concede a Medalha Ruy Araújo ao Senhor Antônio Fernando 

Souza Oliveira, Diretor-Geral da Polícia Rodoviária Federal.” Parecer Favorável da 

Comissão Especial: Deputado Carlinhos Bessa. Em discussão, os Deputados: Delegado 

Péricles afirmou que a indicação do nome a ser contemplado com a Comenda era 

questionável, pois o Diretor estava sendo investigado por improbidade administrativa e 

acrescentou que o indicado não fez nada de relevante para a sociedade amazonense; Sinésio 

Campos rebateu as colocações e argumentou que o ex-diretor do Governo Bolsonaro havia 

feito uso indevido do exercício do cargo, pois a citada Autarquia estava ilegalmente 

aparelhada pelo Governo anterior e agradeceu aos colegas que o apoiariam votando a favor 

do Projeto. Em votação, aprovado com voto contrário dos Deputados Delegado Péricles 

e Débora Menezes e abstenção do Deputado Felipe Souza. Dando prosseguimento, o 

Presidente aprovou, com anuência do Plenário, em Bloco, a Redação Final dos Projetos 

anteriormente elencados dos itens 1 ao 45. Em seguida, foi feita a Promulgação: 

Resolução Legislativa n.° 1.050, de 13 de agosto de 2024, “Institui o Fórum Estadual de 

Saneamento Básico, no âmbito da Comissão de Geodiversidade, Recursos Hídricos, Minas, 

Gás, Energia e Saneamento da Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas.”;  

Resolução Legislativa n.° 1.051, de 13 de agosto de 2024, “Concede a Medalha Ruy 

Araújo ao Senhor Bernardino Albuquerque, Médico infectologista.”; Resolução Legislativa 

n.° 1.052, de 13 de agosto de 2024, “Concede a Medalha Ruy Araújo a Senhora Débora 

Nandja Madeira.”; Resolução Legislativa n.° 1.053, de 13 de agosto de 2024, “Concede a 

Medalha Ruy Araújo ao Senhor Antônio Fernando Souza Oliveira, Diretor-Geral da Polícia 

Rodoviária Federal”. Na sequência, foram encaminhados às Comissões 6 Projetos de Lei 
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Ordinária, sendo 4 de autoria da Deputada Mayra Dias, “Altera, na forma que 

especifica, a Lei nº 6.458 de 22 de setembro de 2023, que ‘Consolida a legislação relativa à 

pessoa com Transtorno do Espectro do Autismo – TEA e dá outras providências” (módulos 

educacionais sobre procedimentos de segurança para atendimentos emergenciais envolvendo 

pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA)”; “Altera e acrescenta dispositivos à 

Lei n.⁰ 5.010, de 11 de novembro de 2019, que “Obriga os hospitais públicos e privados a 

comunicarem às delegacias de polícia, quando do atendimento em suas unidades de pronto 

atendimento, os casos de idosos, mulheres, crianças e adolescentes vítimas de agressões 

físicas e sexuais no Estado do Amazonas.”; “Dispõe sobre a criação do Estatuto da Pessoa 

com Condições de Saúde de Alta Complexidade e Raridade no Estado do Amazonas e dá 

outras providências”; “Altera e acrescenta dispositivos à Lei n⁰ 6.090, de 21 de dezembro 

de 2022, que “Institui Ações de Saúde Mental para os integrantes da Polícia Civil, Polícia 

Militar, Bombeiros Militares, Agentes Penitenciários.”; 1 de autoria do Deputado 

Carlinhos Bessa, “Altera, na forma que especifica, a Lei Ordinária 5.776 de 10 de janeiro 

de 2022 que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de empresas que fornecem serviços de TV por 

assinatura e internet a compensar por meio de abatimento ou de ressarcimento ao assinante 

que tiver o serviço interrompido”; 1 de autoria do Deputado Sinésio Campos, “Dispõe 

sobre obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais afixarem placas informativas acerca 

da data de validade dos produtos em promoção que estiverem próximos do vencimento”. 

Ato contínuo, deferiu os Requerimentos dos seguintes Deputados: Thiago Abrahim n.° 

3012/2024; Comandante Dan n.° 3061/2024 (subscrição do Projeto de Lei nº 451/2024 de 

autoria da Deputada Débora Menezes), 3063, 3089, 3090 e 3113/2024; Mário César Filho 

n.° 3062, 3066, 3067, 3068, 3069, 3070, 3071, 3072, 3073, 3074, 3075, 3076, 3077, 3078, 

3079, 3080, 3081, 3082 e 3083/2024; Wilker Barreto n.° 3064, 3065/2024; Débora 

Menezes n.° 3084/2024; Mayra Dias n.° 3092, 3093, 3094, 3095, 3096, 3097, 3098, 3099, 

3100, 3101, 3102, 3103, 3104, 3105, 3106, 3107, 3108, 3109, 3110, 3111 e 3112/2024; 

Sinésio Campos n.° 3114/2024; Adjuto Afonso n.° 3085, 3086, 3087, 3088 e 3115/2024. 

Neste momento, assumiu a Presidência o Deputado Sinésio Campos que retomou o 

Grande Expediente felicitando o Senador Omar Aziz pelo seu aniversário e iniciando 

uma Cessão de Tempo, de sua autoria, conforme Requerimento n.° 3060/2024. Com a 

palavra, o Senhor Ronney César Campos Peixoto, Secretário de Estado de Energia, 

Mineração e Gás/SEMIG/AM, por meio de slides, discorreu sobre o diagnóstico da 
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situação do extrativismo mineral familiar do rio Madeira com foco em pesquisa econômica 

nas balsas e reuniões em comunidades a fim de se tomar conhecimento da situação real das 

pessoas e destacou o Projeto Croma, planta que tinha como finalidade reduzir o uso do 

mercúrio os rios. Enfatizou ainda que o uso da planta desagregava as impurezas existentes 

nas águas e fez a entrega do documento (diagnóstico) ao Deputado Sinésio Campos que 

registrou a presença do Prefeito de Eirunepé, Senhor Raylan Barroso, em Plenário e 

agradeceu a entrega do documento, reiterando seu posicionamento favorável a existência da 

Semig/AM, recém-criada por realizar um trabalho profícuo no setor da mineração. A 

caminho do fim, a Pauta de Tramitação foi dada como lida e constou do Projeto de Lei 

n.° 465/2024, do Deputado Roberto Cidade; Projetos de Lei n.° 466, 467, 468 e 469/2024, 

do Deputado Comandante Dan; n.° 470/2024, oriundo da Mensagem Governamental n. 

78/2024; n.° 471, 472, 473, 474, 475, 476 e 477/2024, do Deputado George Lins; n.° 478 e 

479/2024, do Deputado Mário César Filho; n.° 480, 481 e 482/2024, da Deputada Mayra 

Dias; n.° 483 e 484/2024, da Deputada Débora Menezes; n.° 485/2024, do Deputado 

Sinésio Campos; n.° 486 e 487/2024, do Deputado Cabo Maciel; n.° 488 e 489/2024, do 

Deputado Carlinhos Bessa; n.° 490 e 491/2024, do Deputado Adjuto Afonso; n.° 492, 493 e 

494/2024, do Deputado Felipe Souza; n.° 495, 496/2024, da Deputada Alessandra Campêlo 

(estes em terceiro dia); Projetos de Lei n.° 497, 498 e 499/2024, do Deputado Rozenha; 

n.° 500/2024, do Deputado Doutor Gomes; n.° 501/2024, do Deputado Felipe Souza (estes 

em segundo dia); Projetos de Lei n.° 502 e 503/2024, do Deputado João Luiz, “Dispõe 

sobre a tramitação prioritária dos processos administrativos para pessoas com deficiência, 

doença rara ou câncer, no âmbito do Estado do Amazonas”; “Dispõe sobre o direito da 

criança e do adolescente de visitação à mãe ou ao pai internados em instituição de saúde no 

âmbito do Estado do Amazonas”; n.° 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510 e 511/2024, da 

Deputada Mayra Dias, “Institui, no Calendário Oficial do Estado do Amazonas, o mês 

‘Setembro Laranja’, dedicado ao enfrentamento da obesidade infantil”; “Altera, na forma 

que especifica, a Lei nº 5.121, de 15 de janeiro de 2020, que institui a Semana Estadual da 

Tireoide”; “Altera, na forma que especifica, a Lei nº 6.458, de 22 de setembro de 2023, que 

Consolida a legislação relativa à pessoa com o Transtorno do Espectro do Autismo - TEA e 

dá outras providências”; “Estabelece diretrizes para a criação da Campanha Estadual 

Permanente Colo para Mãe, dedicada a ações de conscientização e incentivo ao cuidado e 

promoção da Saúde Mental Materna”; “Institui Ações de Prevenção e Enfrentamento à 
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Violência Neonatal”; “Institui o código Sinal de Socorro, visando combater e prevenir a 

violência contra pessoa em condição de vulnerabilidade”; “Assegura às crianças e aos 

adolescentes que, tenham sido vítimas de abuso e exploração sexual, a prioridade no 

atendimento psicológico na Rede Pública de Saúde do Estado”; “Concede tramitação 

prioritária nos procedimentos administrativos que figure como parte ou interessada pessoa 

vítima de violência doméstica ou familiar”; n.° 512/2024, do Deputado Adjuto Afonso, 

“Concede o Título de Cidadã do Amazonas à Senhora Rita Cristiane dos Santos Almeida 

Vasconcelos”; n.° 513/2024, do Deputado Comandante Dan, “Institui o Mês de 

Conscientização pela Paz/ Novembro Branco, como política para fortalecimento da Cultura 

de Paz e mobilização pela Paz e dá outras providências.” (estes em primeiro dia). Nada 

mais ocorrendo, encerrou a Reunião e convocou a Sessão Ordinária de amanhã à hora 

regimental. E, para constar, eu, Ivelize Fausto Nóbrega, Redatora da Assembleia 

Legislativa do Estado do Amazonas, lavrei esta Ata. 

                                                                            Presidente/Secretário                                                      
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